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În perioada 16-20 mai 2023, Directorul general al Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală
(AGEPI), Eugeniu Rusu, a participat la cea de-a 145-a ediție a reuniunii anuale a Asociației
Internaționale a Mărcilor (INTA) desfășurată în Singapore. Evenimentul a reunit aproximativ 7.000 de
profesioniști din domeniul proprietății intelectuale din întreaga lume, printre care se numără titulari
de mărci, avocați, mandatari autorizați, consilieri în proprietate industrială și funcționari
guvernamentali.

În cadrul acestui eveniment de importanță globală, participanții au avut ocazia să abordeze o serie
de probleme pentru comunitatea internațională a mărcilor, cum ar fi armonizarea legislațiilor,
protecția mărcilor notorii, combaterea contrafacerii și evaluarea acestora.

Pe lângă sesiunile de instruire și oportunitățile de networking, INTA a inclus în program și un
segment dedicat funcționarilor guvernamentali, care a permis discuții privind politica publică în
domeniul protecției mărcilor și îmbunătățirea instrumentelor de asigurare a respectării drepturilor de
proprietate intelectuală (PI).

Participarea la reuniunea INTA a permis Directorului general al AGEPI să facă schimb de experiențe
cu alți profesioniști din domeniul proprietății industriale, să prezinte prioritățile oficiului în perioada
următoare, precum și să se familiarizeze cu cele mai recente tendințe din acest domeniu aflat în
continuă dezvoltare. Această interacțiune și schimbul de cunoștințe contribuie la îmbunătățirea
practicilor și politicii în domeniul protecției proprietății industriale în Republica Moldova.

Cu ocazia participării sale la Reuniunea anuală INTA, în Singapore, Eugeniu Rusu a efectuat și o vizită
de lucru la Oficiul de Proprietate Intelectuală din Singapore (IPOS) unde a discutat cu Directorul
executiv al IPOS, Rena Lee mai multe aspecte cu referire la funcțiile, atribuțiile și responsabilitățile
oficiului național de proprietatea intelectuală și rolul acestuia în asigurarea protecției și respectării
drepturilor de proprietate intelectuală. La fel, s-a discutat și despre posibilitatea încheierii unui Acord
de colaborarea între AGEPI și IPOS menit să consolideze relațiile de colaborare între oficiile naționale
de proprietate intelectuală din Republica Moldova și Singapore.

Participarea lui Eugeniu Rusu la reuniunea INTA din Singapore a demonstrat angajamentul Republicii
Moldova în promovarea domeniului proprietății intelectuale la nivel global, precum și importanța
consolidării colaborărilor cu organizații similare din alte țări pentru a îmbunătăți practicile în acest
domeniu în beneficiul tuturor părților implicate. 
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